

název odboru
odbor KH

Žádost o dotaci

Ústecký kraj

Doručeno: 21.07.2020 10:57

KUUK/116584/2020

listy: 1

prilohy: 7

Pocet listu, sv. prilož:



Identifikace žadatele

Název/ Jméno	Statutární město Ústí nad Labem - MO Neštětice	Právní forma	
Ulice	U Radnice 229	IČ/ DIČ/ RČ	00081531
Obec	Ústí nad Labem - Neštětice	Telefon	475 275 111
PSČ	403 31	Používané účetní období	Kalendářní rok

Bankovní spojení

Název banky	Komerční banka a.s.	Kód banky	0100
Číslo účtu	9005-6022411		

Osoba zastupující právnickou osobu

Jméno	Yveta Tomková	Telefon	475 275 107
funkce	Starostka MO	E-mail	yveta.tomkova@mag-ul.cz

Právní důvod zastoupení - jmenování nebo volba příslušným orgánem

Identifikace zřizovatele (pouze pro příspěvkové organizace obcí)

Název		Název banky	
IČ/ DIČ		Číslo účtu/ Kód banky	

Osoba odpovědná za zpracování žádosti

Jméno	Lucie Frenzelová	Telefon	475 275 116
Funkce	Asistent kanceláře tajemníka	E-mail	lucie.frenzelova@mag-ul.cz

Osoba odpovědná za realizaci projektu

Jméno	Bc. Michal Vrbíček	Telefon	475 275 122
Funkce	Vedoucí odboru správy a údržby majetku	E-mail	michal.vrbicek@mag-ul.cz

Název projektu	Rekonstrukce běžecké dráhy	Typ projektu (zaškrtněte)	<input checked="" type="checkbox"/> investiční <input type="checkbox"/> neinvestiční
----------------	----------------------------	---------------------------	--

Popis projektu - účel


V první polovině letošního roku bylo vyhlášeno výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce víceúčelového hřiště v Neštětích, rozdělené do dvou etap – rekonstrukce běžecké dráhy a rekonstrukce vnitřního sportoviště. Nyní je podepsána smlouva o dílo, samotná rekonstrukce je plánována od 1.8.2020, během této rekonstrukce dojde k: odstranění stávajícího pryžového povrchu, přesunu odtěžených hmot na skládku, včetně manipulace neskladného materiálu, úpravě a hutnění vrstvy frakce 0-4 před pokládkou sportovních povrchů, uložení vodopropustné elastické podložky ET beton, 30mm, položení sportovního povrchu SBR 13mm – červená, lajnování pro atletiku – nástřikem, sprintérská rovinka 3 dráhy a ovál 2 dráhy.

Odůvodnění projektu (výchozí situace vedoucí k podání žádosti)

MO Neštětice svou rozlohou a počtem obyvatel (více než 25 tis.) připomíná spíše město. Skládá se tří hlavních lokalit - Krásné Březno, Neštětice a Mojžíř. Tyto lokality jsou dále ještě členěny z hlediska urbanistické výstavby. Zájem o využívání hřiště je vysoký ze strany mládeže, ale i dětí z přilehlých mateřských škol a základní školy v Neštětích. Účelem projektu je tedy uspokojit požadavky obyvatel a zrekonstruovat celé hřiště, tedy povrch běžecké dráhy a v dalším kroku povrch vnitřního hřiště pro tenis, fotbal, volejbal. V současné době je toto sportovní hřiště jediné v lokalitě Neštětice, které je voně přístupné široké veřejnosti s parametry pro využití pro širokou škálu sportovních aktivit. Běžecká dráha se nachází na víceúčelovém hřišti v Neštětích na parcele číslo 213/14, k.ú. Neštětice, která je v majetku města. Rekonstrukce běžecké dráhy byla vyčíslena na 917 388,36 Kč. V ceně jsou zahrnuty náklady na stavební práce, drenáž, nový povrch a skládkování. Provoz hřiště je zajištěn sedm dní v týdnu pro veřejnost, základní školy a mateřské školy. Je hojně využíváno a vzhledem k faktu, že po celou otevírací dobu je přítomen správce hřiště, který dohlíží nad řádným využíváním hřiště, úklidem hřiště, vybíráním vstupného apod., zvyšuje se tím pro všechny návštěvníky komfortnost využívání tohoto hřiště a zároveň nedochází k jeho ničení. Hřiště bylo vybudováno v roce 2004, při čištění jsme narazili na problémy odtoků vody z ploch

Výstupy projektu (uveďte konkrétní a pokud možno kvantifikované výstupy projektu)

Běžecká dráha s novým povrchem pro širokou veřejnost, včetně dětí z mateřských škol a základní školy v Neštětích. Městský obvod Neštětice bude nadále zaměstnávat správce hřiště, aby zaručil čistotu hřiště, správné využívání hřiště a v neposlední řadě chránil hřiště před poničením.

Datum konání akce/ akcí		Místo konání akce (město/ obec/ mikroregion)	
Od 1.8.2020		Neštěmice	
Termín finančního ukončení projektu (proplacení všech faktur a účetních dokladů, kolaudace, atd.)			
31. 12. 2020			
Náklady podle druhu výdajů (plátcí DPH uvádějí celkové náklady bez DPH)			
Požadovaná částka	300 000 Kč	Celkové náklady	917 388,362 Kč
Kolik % z celkových nákladů tvoří požadovaná částka		32,70 %	
Nákladový rozpočet projektu a specifikace využití poskytnutého příspěvku	položka	částka	z toho dotace
	INVESTIČNÍ ČÁST		
	Přípravné práce - odstranění stávajícího povrchu, odvoz a uložení na skládku	103243,25	
	Zemní práce - odstranění frakce, doplnění, rovnání a hutnění vrstvy 0-4, doplnění obrubníků	22442,112	
	Komunikace a povrchy - dodávka a pokládka tartanového povrchu SBR 13 mm, včetně nástřiku na elastickém podkladu	749474	300.000,-
	Lajnování nástřikem	39204	
	Doprava, zařízení staveniště	3025	
	NEINVESTIČNÍ ČÁST		
SOUČET		917388,362 Kč	300 000 Kč
Další přispěvatelé, sponzoři, vlastní prostředky, předpokládané příjmy projektu			
Druh příjmu	Částka		
Vlastní prostředky	617388,36		
Soupis projektů realizovaných s přispěním Ústeckého kraje v průběhu předchozích 3 let			
Název akce/ činnosti	Datum (rok)	Poskytnutá částka	
Prohlášení statutárního zástupce žadatele			
Prohlašuji, že údaje uvedené v této žádosti a jejich přílohách jsou pravdivé, žadatel nečerpá a ani nežadá o finanční prostředky na totožný projekt z jiných finančních zdrojů Ústeckého kraje a žadatel se seznámil s podmínkami poskytnutí dotace včetně podmínek publicity a použití logomanuálu.			
	STATUTÁRNÍ MĚSTO ÚSTÍ NAD LABEM Městský obvod - Neštěmice		
	20. 4. 2020	Datum a podpis statutárního zástupce, razítko	

Povinné přílohy:
1. Čestné prohlášení o poskytnuté podpoře malého rozsahu („de minimis“) a o přijatých podporách de minimis z jiného členského státu EU v rozhodném období.
2. Čestné prohlášení o bezdlužnosti.
3. Kopii dokladu o volbě nebo jmenování statutárního zástupce, který je oprávněn jednat jménem subjektu navenek a dále pak kopii vyhotovení stanov, na nichž je vyznačen den registrace.
4. Kopie Smlouvy o vedení běžného bankovního účtu
5. Prohlášení právnické osoby k vlastnické struktuře
6. Další přílohy vyžádané správcem Fondu ÚK